

ГОРОДСКАЯ

ГАЗЕТА

№ 244-245 (19425-19426)
Газета основана 1 октября 1930 года

Суббота,
18
октября
2008г.

Восход солнца 8.05
Заход солнца 18.23
Долгота дня 10.18

Примите поздравления!

Поздравляем с Днем работников дорожного хозяйства! Сегодня для Кузбасса, промышленного региона, основного поставщика угля в России, значимость автомобильных дорог возрастает с каждым днем. Динамичный стиль жизни, структурные сдвиги в экономике, развитие предпринимательства создают новые предпосылки для расширения дорожной сети области, улучшения ее качества. Ленинск-Кузнецкий расположен в самом центре Кузбасса, на пересечении основных его дорог. Поэтому двойная ответственность лежит на плечах тех, кто круглый год обеспечивает содержание и эксплу-

атацию сложного дорожного хозяйства, надежное и безопасное автомобильное сообщение в нашем городе. Уважаемые работники дорожного хозяйства, ветераны отрасли! Благодарим за ваш достойный вклад в развитие транспортной сети региона, экономики города. Успехов в вашем нужном деле! Процветания и стабильности предприятиям. Здоровья, благополучия вам и вашим семьям!

С уважением —
Валерий ЕРМАКОВ.
Глава города.
Виктор БОЧКОВ.
Председатель городского Совета народных депутатов.

Поздравляем с Днем работников пищевой промышленности! С деятельностью предприятий пищевой промышленности мы сталкиваемся ежедневно. Свежий хлеб, молоко, мясные и рыбные деликатесы, с любовью приготовленные и вовремя доставленные на прилавки магазинов, — это один из основных показателей благополучия города. Работники пищевой промышленности нашего города постоянно улучшают качество производимой продукции, расширяют ее ассортимент, радуя горожан все

новыми и новыми творческими находками. И это очень важно, так как от их профессионализма, ответственности зависит настроение и здоровье каждого из нас. Уважаемые работники и ветераны пищевой промышленности! Поздравляем с профессиональным праздником! Искренне желаем вам, вашим родным здоровья и благополучия, успехов во всех добрых начинаниях!

С уважением —
Валерий ЕРМАКОВ.
Глава города.
Виктор БОЧКОВ.
Председатель городского Совета народных депутатов.

Кузбасс в моём сердце

Внештатный корреспондент «Городской газеты» Ю.С. Галандин стал победителем областной выставки-конкурса любительской художественной фотографии, проходившей под девизом «Кузбасс в моём сердце». В качестве организаторов конкурса выступили департамент культуры и национальная политика администрации Кемеровской области, Кемеровский областной центр народного творчества и досуга. Ю.С. Галандин представил на выставку ряд своих художественных фоторабот в номинации «Портрет с изображением земляков». Это портреты разных лет нашего губернатора А.Г. Тулеева, владыки Со-

фрония, скульптора А.П. Елкина, горожан многих поколений и профессий, а также молодожёнов, начинающих семейную жизнь. Творчество ленинск-кузнецчанина получило высокую оценку профессионального жюри, за что он был удостоен диплома и ценного подарка. Причём наш внештатный корреспондент уже пятый раз побеждает на фотоконкурсах как регионального, так и российского уровня.

И. ВЕТРОВ.

КАК уже сообщалось, горняки шахты имени С.М. Кирова (директор Ю.М. Иванов) установили в сентябре новый рекорд добычи угля. По итогам месяца предприятие из двух очистных забоев выдало на-гора 505 631 тысячу тонн угля. Это является наивысшим достижением не только за всю историю шахты, введенной в эксплуатацию еще в 1935 году, но и в истории Кольчугинского (Ленинского) рудника.

Рекордная работа в сентябре позволила коллективу участка №2 выполнить взятые на себя повышенные обязательства. На заседании клуба «Добычник» компании «СУЭК-Кузбасс» был заключен договор между генеральным директором ОАО «СУЭК» Владимиром Рашевским и начальником участка, президентом клуба «Добычник» Леонидом Лагутиным о том, что «кировцы» добывают дополнительно к квартальному плану 100 тысяч тонн, а компания премирует коллектив импортным автомобилем. В результате по итогам третьего квартала план перевыполнен на 107 тысяч тонн. Руководство компании также выполнило взятые на себя обязательства — выделило на участок автомобиль «Тойота-

ЗА РЕКОРДНУЮ РАБОТУ



аурис». Решением совета коллектива участка машину получил звеньевой ремонтной смены, более чем тридцать лет проработавший в одном и том же коллективе, заслуженный шахтер России Владимир Вяткин. Коллеги отзываются о нем как о настоящем мастере своего дела, великом труженике и очень хорошим, добрым человеке.

По поводу вручения автомобиля на шахте был организован праздничный митинг с концертной программой. Владимира Вяткина и всех «кировцев» тепло поздравил генеральный директор ОАО «СУЭК-Кузбасс» А.К. Логинов. Он отметил, что компания и дальше будет заключать подобные договоры с коллективами, берущими на себя

повышенные обязательства. Причем теперь руководство ждет не только «большого угля», но и скоростной проходки. Рекордные метры подготовленных горных выработок тоже достойны импортных автомобилей.

И.КАТИН.
На снимке: В.Вяткин за рулём нового автомобиля.
Фото автора.

ВЫХОДНОЙ ПЕРЕНОСИТСЯ

4 ноября - День народного единства. Этот праздник в этом году выпал на вторник, поэтому правительство перенесло рабочий понедельник, 3 ноября, на субботу, 1 ноября. В итоге нас ждет шестидневная рабочая неделя: с 27 октября по 1 ноября включительно. Зато потом

будет целых три выходных подряд: 2, 3 и 4 ноября. Напомним, что День народного единства появился в календаре официальных государственных праздников сравнительно недавно — в декабре 2004 года. В этот день в 1612 году войска на-

родного ополчения под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского освободили Москву от польских интервентов. Так закончилось Смутное время на Руси. Одновременно православные россияне отмечают 4 ноября (22 октября по старому стилю) день Казанской иконы Божьей Матери.

ВИНОВАТО КРОТКОЕ ЗАМЫКАНИЕ

Во вторник, около 8 часов вечера, во всем городе внезапно погас свет. Ленинск-кузнецчанине за последние годы настолько отвыкли от подобных сюрпризов, что многие испугались: не теракт ли? Прояснить ситуацию мы попросили начальника Управления по городу Ленинску-Кузнецкому ГУ МЧС России по Кемеровской области М.Н. Закирова. - Никакого теракта не было, - сказал Максим Николаевич. - Произошло короткое замыкание и возгорание на одном из фидеров энергетической подстанции, расположенной в центре. Сработала аварийная защита - и электричество отключилось. Энергетики достаточно быстро справились с нештатной ситуацией, через резервный фидер электричество снова пошло к потребителям. И уже через два часа город вернулся к нормальной жизни.

В. БУРЦЕВА.

ОТЗОВИТЕСЬ, РОДНЫЕ!

Мурманские поисковики обнаружили останки ленинск-кузнецчанина, который погиб в годы Великой Отечественной войны на Северном фронте и долгое время считался пропавшим без вести. В связи с этим военный комиссариат просит откликнуться родственников нашего фронтовика. Павшего за Родину горожанина зовут Севастьян Фёдорович Кытманов. Он 1900 года рождения, призывался 3 сентября 1941-го Ленинск-Кузнецким военным комиссариатом, был красноармейцем и стрелком, а 28 декабря того же года пропал без вести. Такая запись содержится в Книге памяти, где увековечены имена погибших на фронтах Великой Отечественной войны ленинск-кузнецчан. Слущая почти семь десятилетий поисковый отряд обнаружил под Мурманском останки нашего земляка, среди ко-

торых находился его солдатский медальон. Оказалось, что Севастьян Фёдорович Кытманов не пропал без вести, а погиб в ходе кровопролитных боёв на Северном фронте, отражая наступление фашистов на город-герой Мурманск. Так что теперь благодаря поисковикам в Книгу памяти надо внести ещё одно ответственное дополнение. А пока военный комиссариат просит откликнуться родственников павшего защитника Отечества (обращаться в кабинет № 144).

А. НИКОЛАЕВ.

УСПЕШНО реализуется в городе губернаторская программа «Транспорт». На днях к нам пришли 3 новых автобуса «ЛиАЗ» модели 52-56-36. Их номинальная вместимость — 104 пассажира. Они уже работают на городских маршрутах. В ближайшее время должны поступить ещё два автобуса: «ЛиАЗ-52-56» и «Не-

ХОРОШЕЕ ПОДСПОРЬЕ

фАЗ» (в мягком исполнении). Как рассказал начальник отдела эксплуатации Ленинск-Кузнецкой автоколонны Беловского филиала ГАТП Н.М. Марышев, в этом году уже поступили два «ПАЗика» модели 42-34 вместимостью 50 пассажиров. Один из них работает на пригородных маршрутах, другой — в городе. А ещё раньше были поставлены два «ПАЗика» модели 32-053 вместимостью 36 человек и «ЛиАЗ-62-12» на 108 пассажиров, который перевозит жителей нашего района. На новых автобусах работают опытные водители, имеющие квалификацию класса «Д». Новое поступление является очень хорошим подспорьем для Ленинск-Кузнецкой автоколонны.

А. ГОРОШКО.

Завтра – День работников дорожного хозяйства

В этом году дорожно-строительное предприятие ООО «Полысаевское спецуправление» отметит 60-летний юбилей. Оглядываясь назад, сложно сосчитать, сколько дорог: больших и маленьких, важных и нужных, главных и не очень было построено и отремонтировано за годы существования. Важно другое - все они были сделаны качественно. Зато точно можно определить роль коллектива, вложившего немало сил в улучшение облика двух близлежащих городов: Ленинска-Кузнецкого и Полысаева, ведь знакомство с городом начинается с дороги, ведущей к нему.

Ближе к делу

Николая Никаноровича Киргинцева, нынешнего руководителя предприятия, все подчиненные знают и уважают, да и он, проходя с утра на рабочее место, с каждым успевает поздороваться лично. А самая главная дорога - ведущая в кабинет директора, знакома если и не всем, то уж точно большинству. Двери кабинета всегда открыты для посещения. Даже секретаря нет. Столь демократичное построение взаимоотношений объясняется просто: там, где люди решают совместные вопросы, не стоит отгораживаться друг от друга стенами и другими дополнительными препятствиями.

Когда десять лет назад перед Н. Киргинцевым, только что занявшим директорское кресло, стояла главная задача - сохранить почти безжизненное предприятие, люди доверились ему. Тогда ему удалось сделать практически невозможное: спасти предприятие и заставить многих вернуться к работе. До сих пор невозможно понять: то ли сила убеждения, то ли здравый рассудок явились в помощь.

В жизни у Николая было всего два предприятия, и теперь даже сложно сказать, какое из них занимает большее место в судьбе: шахта «Кольчугинская», где он отработал 25 вполне благополучных лет начальником транспортного участка, или это небольшое, даже в сравнении с его бывшим участком, не столь благополучное и обеспеченное, в которое вложил весь накопленный жизненный опыт. Уже через три месяца ему удалось через областной дорожный фонд получить небольшой заказ. А потом пошло по накатанной. Чуть позже, когда уже зарекомендовали себя как надежные партнеры, заключили договор с ООО «Асфальт» на строительство участка дороги Кузбасс - Алтай протяженностью около километра. Участок небольшой, но довольно сложный. До исполнения основной работы требовалось вначале возвести насыпь высотой пять метров. Работы начали в августе, но, к чести коллектива, успели закончить их до снега.

Такая у Николая Никаноровича замечательная черта характера: за что ни возьмется, обязательно доведет до логического завершения. Сегодня трудные времена остались в прошлом, а ООО «Полысаевское спецуправление» является стабильно работающим предприятием, пусть не самым большим, но достаточ-

обратном. К примеру, приступаешь с утра к обустройству какого-то участка, а когда отработав смену, оглянешься назад и сразу видишь, что сделано. За день все вокруг настолько поменяется, что и не узнать: ни кочек, ни ухабов - красота. И люди рады. Вот когда завершили последний летний объект - строительство дороги по улице Сурикова на четвертом Дачном, жители благодарить вышли. Мне кажется,

Вкладывать в перспективу

Кроме высокой организации труда и крепкой дисциплины, для нормального существования предприятия требуется самая «малость» - развитие технических мощностей. В свое время Николай Киргинцев поддержал инициативу специалистов по строительству собственной дробильной установки. Более мелкая фракция ма-



ойтиться, а потому все свободные деньги вкладываются в обновление технического парка. Хорошая техника - это еще и залог своевременного и качественного исполнения заказов.

Работа у дорожников сезонная - летом зарабатывают деньги, а зимой тратят их. Зимой на предприятии затишье, занимаются ремонтом техники, заготовкой материалов на будущий сезон, очисткой дорог, остановочных павильонов, тротуаров от снега и наледи. В общем, работа есть, хотя и не в таких объемах. Но, с другой стороны, оно, может, и к лучшему, ведь исходя из специфики работы предприятия, в это время года люди поочередно идут в отпуск. Кого как, а работающих здесь этот факт не расстраивает: зимой отдых спокойнее. Да и руководство предприятия, проявляя заботу о своих тружениках, выделяет им путевки в санатории. Отдохнут за зиму, и с новыми силами вновь к работе.

В летнее время заказов достаточно, а потому приходится дополнительно принимать на работу порядка 40-50 человек. В прошедшем сезоне коллектив занимался строительством автодорог к шахтам «Алексиевская» и «Заречная». У шахты «Заречная» укладывали под асфальт место, где сейчас располагается автостоянка. Занимались благоустройством территории, прилегающей к дому молодых специалистов, что в Лесном округе. Делали дорогу, ведущую к коттеджному поселку. Увеличение заказов - существенный фактор в улучшении уровня жизни коллектива. Заработанных денег хватает не только на собственные нужды, но и на оказание благотворительной помощи школам, детским домам. Часть средств выделили на возведение храма, который расположен в районе третьей школы.

- Сегодня мы можем с уверенностью сказать, что у предприятия есть будущее, - говорит Николай Киргинцев. - Нас очень радует позиция губернатора, который многое делает для развития региона. Потому за последние годы увеличилась потребность в строительстве новых дорог. Этой же позиции придерживается и глава города В.К. Ермаков. Кузбасс - привлекательное место для инвесторов и товаропроизводителей. А куда есть нужда в дорогах, будем нужны и мы, строители дорог.

М. СТРЕЛЬНИКОВА.

На снимках: директор ООО «Полысаевское спецуправление» Н.Киргинцев; М.Байкова, Н.Глухих и С.Побережец перед выходом на линию.

Фото Ю.ГАЛАНДИНА.

КОРОЛЕВСТВО БОЛЬШИХ ДОРОГ

но уважаемым. У рабочих достойная заработная плата и все социальные гарантии.

Если с другом вышел в путь...

Общая численность занятых на производстве людей - чуть больше ста человек. Немало людей и пенсионного возраста. Зато ответственности больше. Вот, к примеру, Мария Иосифовна Байкова после окончания в 1967 году Томского автодорожного техникума как пришла работать на это предприятие, да так и осталась. До нее здесь трудились отец, мама, брат, в общем, если собрать весь семейный стаж, получится более ста лет. Мария, как опытный специалист, работала начальником участка, сейчас на пенсии, исполняет обязанности диспетчера, но все это лето опять была занята на строительстве дорог. Опыт - вещь ценная. А моему искреннему убеждению по поводу несовместимости женщины и тяжелого труда дорожного рабочего противопоставила свое - прожитое, продуманное и, наверное, более правильное.

- Нужно полюбить дело, которое делаешь, - улыбаясь, говорит Мария Байкова. - Вот это и есть простой рецепт человеческого счастья. Говорите, невозможно полюбить этот тяжелый труд? А я уверяю вас в

это самая главная награда за труд. Сейчас вроде по возрасту нужно искать себе работу поспокойнее, а меня все на дорогу тянет - и смена быстрее идет, и работать интереснее.

Наверное, и правда, нужно просто любить свою работу, как любят ее те, кто не один год укладывает дорожное полотно, преображая окружающий мир. Среди них машинисты экскаватора Виктор Леконцев и Александр Шиберт, прораб Николай Глухих, машинист асфальтоукладчика Владимир Прокудин, машинист дорожного катка Борис Губарев. Все они - настоящие мастера своего дела, ответственные и трудолюбивые. Конечно, приходят на предприятие и молодые специалисты, но не каждый выдерживает нагрузку. Наверное, многие из них рассчитывают на более легкие условия труда. Но есть замечательные кадры и среди молодежи, к примеру, водители Евгений Равжаев, Александр Ханов, Юрий Бектемиров легкой работы не ищут. Трудятся не за страх, а за совесть. Механики Станислав Слепцов, Борис Пахолко и Вячеслав Горбунов также достаточно грамотные и перспективные технические руководители - инициативные, хваткие, рискованные. А мне кажется, что дело совсем не в молодости, а в понимании того, что сегодня работаешь на завтрашний день.

териала улучшает качество готового асфальта, а соответственно, и срок службы строящихся дорог. Теперь понятно, что этот шаг был сделан в верном направлении. По сути, качество дорожного полотна - это визитная карточка дорожно-строительного предприятия. Руководит асфальтобетонным заводом Светлана Побережец - грамотный специалист с более чем 20-летним стажем работы. Несмотря на сложность этого производства, с работой справляется на «отлично». Она умеет грамотно заготовить необходимые материалы, рассортировать, сохранить. А чтобы улучшить качество асфальтобетона, в прошлом году приобрели дополнительную дробилку отечественного производства и хорошего качества.

- За последние десять лет примерно на 80 процентов удалось обновить технический парк, - рассказывает Николай Киргинцев. - Каждый год на эти цели выделяются немалые средства. Самые большие вложения сделали за последние два года - приобрели три новых автомобиля «КамАЗ», три прицепа, два дорожных катка, немецкую фрезу «Вингер» для дорожно-ремонтных работ. В ближайшем будущем планируется приобрести новый автогрейдер. Без внушительных капиталовложений в хорошую технику сегодня не



Страничка для ПЕНСИОНЕРОВ НАСТОЯЩИХ И БУДУЩИХ



У ПОЛУЧАТЕЛЕЙ пенсии и других социальных выплат, являющихся инвалидами, часто возникают вопросы о переоформлении пенсии с вида на вид и о сроках прекращения и восстановления пенсии. На вопросы отвечает начальник отдела выплаты пенсии Наталья Вячеславовна БИРЮКОВА:

— Инвалиду с детства была установлена инвалидность до 01.08.2003, пересвидетельствование в учреждении МСЭ своевременно не пройдено, и выплата социальной пенсии по инвалидности была прекращена. Повторное освидетельствование инвалид с детства прошел 09.03.2005, при этом причина пропуска инвалидом срока освидетельствования была признана уважительной, инвалидность установлена за период с 09.03.2004 по 09.03.2005 года. Обращение в территориальный орган ПФР поступило 14.03.2005 года. С какого срока следует установить социальную пенсию инвалиду с детства?

СРОКИ ИМЕЮТ ЗНАЧЕНИЕ

— Сроки приостановления и возобновления выплаты государственной пенсии принимаются исходя из положений пункта 4 статьи 24 Федерального закона от 15.12.2001 № 166-ФЗ, в котором содержится указание на применение норм Федерального закона от 17.12.2001 № 173-ФЗ «О трудовых пенсиях в Российской Федерации» при осуществлении выплаты пенсий в соответствии с Федеральным законом от 15.12.2001 № 166-ФЗ.

В приведенной ситуации обращение за назначением социальной пенсии поступило 14.03.2005, в этом случае социальная пенсия будет восстановлена с 01.03.2005г. в соответствии с пунктом 1 статьи 23 Федерального закона от 15.12.2001 № 166-ФЗ.

Так как, в случае прекращения выплаты социальной пенсии по инвалидности при наступлении новых обстоятельств или надлежащего подтверждения прежних обстоятельств, дающих право на установление пенсии, осуществляется либо восстановление ранее назначенной социальной пенсии инвалиду с детства с 1-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором получены соответствующее заявление пенсионера и все необходимые документы (пункт 3 статьи 22 Федерального закона от 17.12.2001 № 173-ФЗ), либо назначение социальной пенсии вновь, с 1-го числа месяца, в котором гражданин обратился за пенсией, но не ранее чем со дня возникновения права на нее (пункт 1 статьи 23 Федерального закона от 15.12.2001 № 166-ФЗ) с учетом интересов заявителя.

— По какой срок производится выплата пенсии, ежемесячной денежной выплаты, назначенных ребенку-инвалиду, при достижении им возраста 18 лет?

— В соответствии с классификациями и критериями, утверждаемыми Министерством здравоохранения и социального развития Российской Федерации, лицу в возрасте до 18 лет, в зависимости от степени расстройства функций организма и ограничений жизнедеятельности устанавливается категория «ребенок-инвалид» на срок один год, два года или до достижения им 18 лет.

Срок, на который устанавливается инвалидность, отражается в выписке из акта освидетельствования, форма которой утверждена постановлением Министерства труда и социального развития Российской Федерации от 30.03.2004 № 41 в редакции приказа Минздравсоцразвития России от 29.08.2005 № 543. Применительно к правилам исчисления срока, на который установлена категория «ребенок-инвалид», изложенное означает, что срок категории «ребенок-инвалид», установленный до достижения возраста 18 лет, истекает в день, когда ребенку исполняется 18 лет.

Т.е. день достижения возраста 18 лет следует рассматривать как дату, определяющую срок, на который инвалиду установлена категория «ребенок-инвалид», и, следовательно, пенсия и единовременная денежная выплата должна быть прекращена со дня, следующего за днем исполнения 18 лет.

Пример:
— Пенсия ребенку-инвалиду выплачена по 20.06.2006 (день исполнения 18 лет). Обращается с необходимыми документами за назначением пенсии как инвалиду с детства 30.06.2006. Инвалидность установлена 21.06.2006. Пенсия устанавливается с 21.06.2006.

— Пенсия ребенку-инвалиду выплачена по 20.06.2006 (день исполнения 18 лет). Обращается с необходимыми документами за назначением пенсии как инвалиду с детства 15.07.2006. Инвалидность установлена 14.07.2006. Причина пропуска срока освидетельствования с 21.06.2006 по 13.07.2006 органами МСЭ признана уважительной, инвалидность за указанный период установлена. Пенсия устанавливается со дня возникновения права, то есть с 14.07.2006.

— Пенсия ребенку-инвалиду выплачена по 08.01.2006 (день исполнения 18 лет). Инвалидность с детства установлена 09.01.2006. Дата выдачи справки МСЭ — 23.03.2006. Обращается за назначением пенсии 23.03.2006. Пенсия устанавливается с 01.03.2006.

НА ОСНОВАНИИ пункта 2 статьи 8 Федерального закона от 01.04.1996 г. №27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе государственного пенсионного страхования» работодатели могут представлять сведения о застрахованных лицах в электронной форме (на магнитных носителях или по каналам связи). В этом случае юридическая сила представленных документов должна подтверждаться электронной цифровой подписью в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Для включения юридического лица в систему электронного документооборота Пенсионного фонда РФ с целью представления индивидуальных сведений о застрахованных лицах в электронной форме юридическому лицу необходимо: заключить договор с фирмой-производителем, фирмой-дилером на поставку и установку программного обеспечения средств криптографической защиты информации; выполнить мероприятия и оформить необходимые документы в соответствии с Регламентом.

В чём преимущества использования электронного документооборота?

Прежде всего значительно уменьшаются трудовые и материальные затраты предприятия т.к. полностью исключена распечатка документов, экономится время на их подготовку и представление в ПФР.

Электронно-цифровая подпись (ЭЦП) явля-

ЭКОНОМИЯ ВРЕМЯ И... БУМАГУ

ется юридическим аналогом собственноручной подписи руководителя и имеет адекватную правовую основу.

Предлагаемая Пенсионным фондом технология основана на применении сертифицированных средств криптографической защиты информации (СКЗИ), при которой гарантируется юридическая подлинность, целостность, конфиденциальность и защита информации от подмены.

Однако стоит заметить, что для перехода на электронную форму отчетности надо произвести некоторые инвестиции на приобретение пакета программ электронного шифрования и электронно-цифровой подписи.

Более подробную информацию можно получить по адресу: ул. Пушкина, 21а, 4-й этаж, кабинет 9 или по телефону 7-26-33.

Ж. ИШУКОВА.

Старший специалист отдела персонифицированного учета, взаимодействия со страхователями и застрахованными лицами, взимания недоимки.

СДЕЛАТЬ СВОЙ ВЫБОР

В 2004 году был принят Закон, определяющий круг лиц, имеющих право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг.

В состав набора социальных услуг включаются:

— дополнительная бесплатная медицинская помощь, в том числе предусматривающая обеспечение в соответствии со стандартами медицинской помощи по рецептам врача (фельдшера) необходимыми лекарственными средствами, изделиями медицинского назначения, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов, предоставление при наличии медицинских показаний путевки на санаторно-курортное лечение;

— бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно.

Периодом предоставления гражданам набора социальных услуг является календарный год.

По Закону допускается отказ от получения набора социальных услуг полностью либо отказ от получения одной из частей набора социальных услуг.

Управлением Пенсионного фонда в г.Ленинске-Кузнецком и Ленинск-Кузнецком районе 30 сентября 2008 года был завершён прием заявлений об отказе от набора социальных услуг на 2009 год.

Количество федеральных льготников, подавших заяв-

ление на 2009 год, увеличилось в сравнении с 2008 годом на 964 человека и составляет 10 952 человека, или 71% от общей численности граждан, имеющих право на меры государственной поддержки.

По данным отделения Пенсионного фонда по Кемеровской области, поступило 196 344 заявления об отказе от набора социальных услуг на 2009 год, это на 15 457 заявлений больше в сравнении с 2008 годом и составляет 67,3% от общей численности получателей ежемесячной денежной выплаты.

Одновременно с увеличением размеров ежемесячных денежных выплат в соответствии с Федеральным законом от 1.03.2008 года № 18-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях повышения размеров отдельных видов социальных выплат и стоимости набора социальных услуг» увеличилась стоимость набора социальных услуг. С 01 июля 2008 года она составляет 567 рублей в месяц, из них 504 рубля на оплату дополнительной бесплатной медицинской помощи, лекарственных средств и санаторно-курортного лечения, 63 рубля — на бесплатный проезд в пригородном железнодорожном транспорте.

В соответствии с пунктом 4 статьи 6.3 федерального Закона № 178-ФЗ от 17.07.1999 «О государственной социальной помощи» заявление об отказе от набора социальных

услуг на следующий календарный год подается в срок с января до 1 октября текущего года. Это касается тех, кто получил право на набор только в этом году и решил в следующем году вместо социальных льгот получать деньги. Это правило относится также к тем, кто уже в прошлом году писал заявление об отказе и хочет продолжать получать деньги в следующем году. То есть обязательным условием для отказа от получения набора социальных услуг является ЕЖЕГОДНАЯ подача заявления.

В случае если гражданин до 1 октября не подал заявления об отказе от получения социальных услуг, то в следующем году социальные услуги будут предоставляться ему в установленном Законом порядке, т.е. в полном объеме.

Из анализа обращений граждан выявлено, что больше всего обращений по вопросу отказа от получения набора социальных услуг приходится на август-сентябрь.

Исходя из этого, не следует откладывать на последние дни оформление выбранного решения, а обращаться заблаговременно в управление Пенсионного фонда. Это позволит избежать утомительного ожидания огромных очередей и не создавать напряженной обстановки в работе специалистов управления.

С. АРТИЩЕВА.

Начальник отдела социальных выплат.

БОЛЬШАЯ часть моего трудового стажа связана с шахтой имени 7 Ноября. Это было время поиска и новаторских решений, реализации сложных замыслов. В 1968 году меня назначили заместителем главного инженера. Теперь мне приходится решать проблемы уже в масштабах всей шахты. Основное внимание уделяли работе подготовительных участков, внедрению прогрессивных видов крепи, комбайновой проходке, безопасным методам труда. А с 1974 года, когда меня назначили главным инженером, всё это удвоилось. Прежде всего я занялся подготовкой очистного фронта и проветриванием шахты. Вместе с заместителем директора по экономике Ф.А. Дружининым разработали новую шкалу планирования подготовительных бригад. С главным маркшейдером В.Д. Ослоповым была прове-

Инициатива наказуема?

дена раскройка шахтного поля, оформлена его юго-западная прирезка.

На техническом совете предприятия было принято решение о проведении реконструкции шахты - внедрить конвейерный транспорт. Министерство согласилось с нашим решением, но при условии, что основные работы будем проводить своими силами. Следует заметить, что до этого министерством нам было предложено провести реконструкцию, но без прирезки и без конвейерного транспорта. Так мы «повесили» на себя очень серьезную ответственность. Сейчас, вспоминая то время, анализируя свою деятельность, порой думаешь: возможно, делал что-то неправильно, может, излишне

опекал наше основное звено - подготовительные бригады, требовал каждый день заходить ко мне и докладывать о плохо решаемых вопросах. На это обижались начальники участков (после таких разборок). Но я считал, что подготовка качественной работы коллектива шахты по её реконструкции не должна быть связана с личными амбициями. Надо сказать большое спасибо исполнителям работ. Это были подготовительные бригады Л.И. Башмакова, В.И. Смирнова, В.С. Зайцева, Г.В. Косицина, коллектив монтажного участка во главе с А.К. Райсом. Спасибо главному механику В.Т. Иконникову. Все работы координировал директор шахты Г.В. Харитонов.

К сожалению, реконструкция едва не закончилась плачевно для нас с Г.В. Харитоновым. Мы не уложились в срок (всего в одну неделю), хотя месячный план выполнили. И министерство предложило нас уволить. Вмешался обком партии, который не согласился с такими выводами министерства. И мы остались на работе.

С искренней благодарностью отношусь к коллективу шахты, к тем людям, кто воспитал во мне жизненное и производственное отношение к делу. Горжусь тем, что трудился в этом прославленном коллективе, и до сих пор считаю себя связанным с ним духовной связью.

М. ГНУСИН.

Бывший главный инженер шахты имени 7 Ноября.

В ПОДДЕРЖКУ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 1597

администрация города Ленинска-Кузнецкого от 09.10.2008 г.

«О внесении изменений в Положение о порядке оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства»

В соответствии со статьями 16, 51 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», частью 3 статьи 3 Положения о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности города Ленинска-Кузнецкого, утвержденного решением городского Совета народных депутатов от 28.08.2008 № 74, статьями 37, 38, 42 Устава города Ленинска-Кузнецкого, в целях приведения правовых актов администрации города в соответствие с антимонопольным законодательством п о с т а н о в л я ю:

1. Внести изменения в Положение о порядке оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, утвержденное постановлением администрации города от 14.07.2008 № 1093:

1.1. Пункт 6.4 Положения изложить в следующей редакции:

«6.4. Предоставление субъектам малого и среднего предпринимательства, организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, в аренду муниципального имущества, включенного в Перечень, осуществляется в следующем порядке:

Комитетом обеспечивается прием заявлений субъектов малого и среднего предпринимательства, организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, о предоставлении муниципального имущества, включенного в Перечень, в аренду. Требования к форме и содержанию заявления устанавливаются правовыми актами органов местного самоуправления, с учетом условий,

установленных пунктом 3.2 раздела 3 настоящего Положения;

после получения заявления субъекта малого и среднего предпринимательства, организации, образующей инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, о предоставлении муниципального имущества, включенного в Перечень, в аренду Комитет обеспечивает проведение в порядке, установленном федеральным законом или иными правовыми актами Российской Федерации, конкурса или аукциона на право заключения договора аренды муниципального имущества. В случаях, если федеральным законом установлен иной порядок распоряжения таким имуществом, Комитет осуществляет предоставление муниципального имущества, включенного в Перечень, в аренду в порядке, установленном федеральным законом.»

1.2. Пункт 6.5 Положения изложить в следующей редакции:

«6.5. Организация и проведение конкурсов и аукционов на право заключения договоров аренды находящихся в муниципальной собственности города Ленинска-Кузнецкого земельных участков, включенных в Перечень, осуществляются Комитетом в порядке, установленном земельным законодательством Российской Федерации.

Организация и проведение конкурсов и аукционов на право заключения договоров аренды иного муниципального имущества, включенного в Перечень, осуществляются Комитетом в порядке, установленном федеральными законами или правовыми актами Правительства Российской Федерации.

В случае, если предоставление муниципального имущества в аренду субъекту малого или среднего предпринимательства, организации, образующей инфраструктуру поддержки

субъектов малого и среднего предпринимательства, на торгах в соответствии с антимонопольным законодательством должно осуществляться по согласованию с антимонопольным органом либо с соблюдением иных процедур, предусмотренных антимонопольным законодательством, Комитетом обеспечивается проведение соответствующих согласований и соблюдение соответствующих процедур.

Договоры аренды муниципального имущества, включенного в Перечень, заключаются на срок до пяти лет, если иной срок не определен условиями конкурса или аукциона или решением Главы города (в случае, если в соответствии с федеральным законом такое имущество может быть предоставлено в аренду без проведения конкурса или аукциона).»

1.3. Пункт 6.7 Положения изложить в следующей редакции:

«6.7. Предоставлением муниципального имущества субъекту малого или среднего предпринимательства, организации, образующей инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, в аренду на льготных условиях является установление арендной платы за пользование муниципальным имуществом в льготном размере путем установления для субъектов малого или среднего предпринимательства, организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, специального порядка расчета арендной платы за пользование муниципальным имуществом.»

2. Опубликовать настоящее постановление в «Городской газете».

3. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы города по экономике, промышленности и финансам Д.А.Красина и председателя комитета по управлению муниципальным имуществом П.В.Дмитриева.

В.К. ЕРМАКОВ.
Глава города.

Сообщает МЧС КОГДА ОГОНЬ СТАНОВИТСЯ ВРАГОМ

Пожар – это неконтролируемое горение, причиняющее материальный ущерб, вред интересам общества и государства, жизни и здоровью граждан.

Пожар в основном возникает из-за неисправности электросети и электроприборов, утечки газа, возгорания электроприборов, оставленных под напряжением без присмотра, неосторожного обращения и шалости детей с огнем, использования неисправных или самодельных отопительных приборов, оставленных открытыми дверок печей, выброса горячей золы вблизи строений, беспечности и небрежности в обращении с огнем.

В целях предупреждения пожаров и взрывов, сохранения жизни и имущества необходимо избегать создания в доме запасов легковоспламеняющихся и горючих жидкостей, а также склонных к самовозгоранию и способных к взрыву веществ. Имеющиеся их небольшие количества надо содержать в плотно закрытых сосудах, вдали от нагреваемых предметов, не подвергать тряске, ударам, разливу. Следует соблюдать особую осторожность при использовании предметов бытовой химии, не сбрасывать их в мусоропровод, не разогревать мастики, лаки и аэрозольные баллончики на открытом огне. Нельзя хранить на лестничных площадках мебель, горючие материалы, загромождать чердаки и подвалы.

Необходимо содержать в исправности выключатели, вилки и розетки электроснабжения и электрических приборов. Запрещается перегружать электросеть, оставлять без присмотра включенные электроприборы. Наиболее пожаро- и взрывоопасными бытовыми приборами являются телевизоры, газовые плиты, водонагревательные баки, чайники и другие. Их эксплуатация должна вестись в строгом соответствии с требованиями инструкций и руководств.

В случае пожара необходимо срочно покинуть здание, используя основные и запасные выходы или лестницы (пользоваться лифтами опасно), как можно быстрее позвонить в пожарную охрану, сообщить Ф.И.О., адрес и что горит.

В начальной стадии развития пожара можно попытаться потушить его, используя все имеющиеся средства пожаротушения (огнетушители, внутренние пожарные краны, покрывала, песок, воду и др.), при этом необходимо помнить, что электроприборы нельзя тушить водой. Предварительно надо отключить напряжение. Если все старания оказались напрасными, и огонь получил распространение, нужно срочно покинуть здание. При задымлении лестничных клеток следует плотно закрыть двери, выходящие на них, а при образовании опасной концентрации дыма и повышении температуры в помещении (комнате) переместиться на балкон, захватив с собой намоченное одеяло (ковер, другую плотную ткань), чтобы укрыться от огня в случае его проникновения через дверной и оконные проемы; дверь за собой плотно прикрыть. Эвакуацию нужно продолжать по пожарной лестнице или через другую квартиру, если там нет огня, используя крепко связанные простыни, шторы, веревки, подстраховывая при этом друг друга. Подобное самоспасение связано с риском для жизни и допустимо лишь тогда, когда нет иного выхода. Нельзя прыгать из окон (балконов) верхних этажей зданий, так как статистика свидетельствует, что это заканчивается смертью или серьезными увечьями.

При спасении пострадавших из горящего здания прежде чем войти туда, накройте голову мокрой покрывалом (пальто, плащом, куском плотной ткани). Дверь в задымленное помещение открывайте осторожно, чтобы избежать вспышки пламени от быстрого притока свежего воздуха. В сильно задымленном помещении продвигайтесь ползком или пригнувшись, дышите через увлажненную ткань. Если на пострадавшем загорелась одежда, набросьте на него какое-нибудь покрывало (пальто, плащ) и плотно прижмите, чтобы прекратить приток воздуха. При спасении пострадавших соблюдайте меры предосторожности от возможного обвала, обрушения и других опасностей. После выноса пострадавшего окажите ему первую медицинскую помощь и отправьте в ближайший медицинский пункт.

Огонь безжалостен, но люди, подготовленные к этому стихийному бедствию, имеющие под руками даже элементарные средства пожаротушения, выходят победителями в борьбе с ним.

Управление по делам
ГоиЧС г.Ленинска-Кузнецкого.

КУМИ СОБЩАЕТ:

Вниманию жителей
г.Ленинска-Кузнецкого!

Администрация г.Ленинска-Кузнецкого предлагает для индивидуального жилищного строительства аренду земельного участка, находящегося по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пер. Алмазный, 12, площадью 550,0 кв.м., имеющего кадастровый номер 42:26:0401004:2834.

Заявления по данным участкам принимаются в течение 30 дней со дня опубликования объявления по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом г.Ленинска-Кузнецкого), каб. 6, телефон для справок 5-37-82.

х х х

Вниманию жителей
г.Ленинска-Кузнецкого!

Администрация г.Ленинска-Кузнецкого предлагает для строительства индивидуальных гаражей аренду земельных участков, находящихся по адресам:

1. г. Ленинск-Кузнецкий, тер.площадка № 30, ул. Лесной городок, за котельной, ряд 4, строительный номер 69а, площадью 30,0 кв.м., имеющая кадастровый номер 42:26:0301002:2054.

2. г. Ленинск-Кузнецкий, тер.площадка № 30, ул. Лесной городок, за котельной, ряд 4, строительный номер 63б, площадью 30,0 кв.м., имеющая кадастровый номер 42:26:0301002:2055.

Заявления, предложения по данному участку принимаются в течение 30 дней со дня опубликования объявления по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом г.Ленинска-Кузнецкого), каб. 6, телефон для справок 5-37-82.

х х х

Вниманию жителей
г.Ленинска-Кузнецкого!

Администрация г.Ленинска-Кузнецкого

го предлагает для строительства индивидуальных гаражей аренду земельных участков, находящихся по адресам:

1. г. Ленинск-Кузнецкий, тер.площадка № 65, напротив домов № 41 и № 43 по ул. Розы Люксембург, ряд № 3, площадью 30,0 кв.м., имеющая кадастровый номер 42:26:0201001:1573.

2. г. Ленинск-Кузнецкий, тер.площадка № 49 в районе малоэтажной застройки по проезду Суворова, площадью 24 кв.м., имеющая кадастровый номер 42:26:0401005:1018.

Заявления, предложения по данному участку принимаются в течение 30 дней со дня опубликования объявления по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом г.Ленинска-Кузнецкого), каб. 6, телефон для справок 5-37-82.

- Это новый удобный инструмент
- Позволяет быстро разобраться в вопросах по основным налогам

Новое! «Практическое пособие по страховым взносам в ПФ РФ»
«Энциклопедия спорных ситуаций по НДФЛ, ЕСН, взносам»



Консультант Плюс
надёжная правовая поддержка

ООО «Компания ПАД-ДВА» г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Спасстанция, 15. Телефон: (384-56) 3-32-75, 3-32-98



